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I. La resultante de dos vectores de modulos 3 y 4 unidades

A) nunca puede ser igual a 7 unidades.
B) es, con seguridad menor que 7 unidades.
C) nunca es menor que | unidad.

D) es siempre dada por v/3”+ 4’
E) puede ser nula.

2. El significado fisico de una aceleracion de 8/3 [m/s?] es

A) en cada segundo el movil se desplaza 8 [m].

B) cada 3 [s?] el mévil avanza 8[m].

C) en cada segundo el movil se desplaza 8/3 [m].

D) en cada segundo el movil cambia su rapidez en 8/3 [m/s].
E) por cada 3 segundos el mévil acelera en 8 [m/s?].

3. Un gato cualquiera puede salir ileso de muchas caidas. Si la mayor rapidez con la que puede
llegar al suelo sin danarse es de 8 [m/s] (despreciando la resistencia del aire), entonces la
altura maxima de caida, para que el gato no se lastime, debe ser

A) 32 [m]
B) 4 [m]
C) 64 [m]
D)8  [m]
E) 10 [m]

4. Se arroja una piedra verticalmente hacia arriba en el vacio, en donde la aceleracion de
gravedad es g = 9,8 [m/s?]. En el punto mas alto de la trayectoria la velocidad es nula. En este
punto, la aceleracion de la piedra es

A) también nula.

B) vertical hacia arriba y vale 9,8 [m/s?].

C) vertical hacia abajo y vale 9,8 [m/s?].

D) vertical hacia abajo y mayor que 9,8 [m/s?].
E) vertical hacia abajo y menor que 9,8 [m/s?].
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5. Si un auto se desplaza por una carretera plana y recta, en movimiento uniformemente
acelerado, es incorrecto afirmar que

A) la resultante de las fuerzas que actlan en el auto es, con seguridad, diferente de cero.

B) en cualquier momento, su aceleracién centripeta es nula.

C) siendo Ad la distancia que recorre en un intervalo At cualquiera, su velocidad instantanea
esta dada por v = Ad/At.

D) si el auto partio del reposo (v, = 0), la distancia que recorre es proporcional al cuadrado del
tiempo de viaje.

E) si durante el intervalo At su velocidad varia en Av, su aceleracion en cualquier momento vale
Av/At.

6. SSA=kBcon[A]=M"L2Ty[B] =MLT?
Determinar [ k ]

A)ML'T!
B) ML' T
C)L'T
D) LT
E) ML

7.El valor de 15 |:kg_zm:| expresada en [g ' CrAn]es

S min’
A) 54-10°
B) 54-10°
C) 15-10°
D) 9-107
E) 9-10°
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8. En el grafico podemos decir que el movimiento en cada intervalo de tiempo, respectivamente es

M.U.A.= movimiento uniformemente acelerado. /[ /4]
M.U.R.= movimiento uniformemente retardado. a
M.U. = movimiento uniforme.

A) MU;M.UA;MUR.
B) M.UA;MU,;MUR.
C) M.UR;MUA;M.U.
D) MUA;MUR,M.U.
E) MUR;M.U;M.UA. >

9. Un movil se desplaza seglin los siguientes movimientos:

- de0ab5[s]acelera con 2 [m/sz] partiendo del reposo.
- de 52a 20 [s] tiene rapidez constante.
- ¢Qué distancia recorrio al cabo de 20 [s]?

A) 6,8 [m]
B) 20 [m]
C) 68 [m]
D) 175 [m]
E) 400 [m]

10. Analizando el grafico, jen qué intervalos de tiempo el movil tiene aceleracion nula?

A) (0-1) y(3-4) V [m/s] a
B) (4-5)y (5-6)
Q) (1-2)y (4-5)
D) (2-3)y (4-5)
E) (2-3)y (5-6)
p t[s]
0| 1
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I 1. Del grafico se puede deducir que la rapidez media del movil en el intervalo [t,6t] segundos es

A) 2,4V [m/s] V [m/s] a
B) 6 V [m/s] 4y
C) 11,5V [m/s]
D) 15V [m/s] 2v
E) 185V [m/s]
N |
t 3t 4t 6t Ll

12. Las magnitudes fisicas fundamentales son aquellas que se utilizan para expresar
todas las magnitudes derivadas.Algunas de ellas son

A) desplazamiento, masa, tiempo.

B) corriente eléctrica, segundos, masa.

C) intensidad luminosa, longitud, masa.

D) segundo, Ampere, metro.

E) metro, intensidad luminosa, campo eléctrico.

3. La aceleracion de una persona en bicicleta es de 2 [m/s?]. ; Si su rapidez a los 2[s] es de 20 [m/s],
qué distancia logra recorrer en ese tiempo?

A) 38 [m]
B) 36 [m]
C) 34 [m]
D) 16 [m]
E) 8 [m]

[ 4. El movimiento de un cuerpo esta representado en el grafico, entonces

Vim/s]
A) la aceleracion es cero.

B) la rapidez aumenta. 6
C) la distancia recorrida hasta los 2[s] es de 9 [m].

D) la rapidez media a los 2[s] es de 3 [m/s]. 3

E) la masa del cuerpo disminuye.

CEPECH Preuniversitario, Edicion 2005



2005

Ciencias Plan Comun

I5.Indique cual de los cinco graficos corresponde de mejor manera al movimiento de un
cuerpo que parte del reposo y se mueve con aceleracion constante

a Vv a d Vv
A) B) Q) D) E)

I6. Una magnitud vectorial es aquella que queda definida por

A) su modulo, direccion y sentido.

B) la unidad que se usa como patrén.

C) su medida y direccion.

D) su medida y médulo.

E) la escala en que se gradua el instrumento utilizado para medirla.

I7.De las siguientes magnitudes:

I. velocidad.
Il. rapidez.
lll. desplazamiento.

i Cual de ellas es(son) vectorial(es) ?

A) Sdlo I.

B) Sdlo II.

C) Solo lIl.
D) Sélo Iy Il.
E) Solo Iy Il
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18.Si la ecuacion del movimiento de un cuerpo es x(t)=6t, donde x representa la posicion en
metros y t representa el tiempo en segundos; entonces la rapidez de este cuerpo en el
intervalo t=5]s]

A) 4 [m/s]
B) 5 [m/s]
C) 6 [m/s]
D) 10 [m/s]
E) 20 [m/s]

19. En relacion con el tiempo que emplea un objeto en lanzamiento vertical hacia arriba y luego
en caida libre se cumple que

A) el de subida es la mitad del de bajada.

B) el de subida es el doble que el de bajada.
C) ambos son iguales.

D) no depende de la rapidez inicial.

E) depende de la masa del objeto.

20. La grafica que mejor representa la caida libre de un objeto en el vacio es

d d da

I I 11

A) Sdlo 1.

B) Sélo Il

C) Sdlo lIl.

D) Todos ellos.

E) Ninguno de ellos.
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Pregunta Alternativa Habilidad
1 (¢ Comprension
2 D Comprension
3 A Aplicacién
4 B Comprension
5 B Comprension
6 E Aplicacién
7 B Aplicacién
8 B Comprension
9 D Aplicacién
10 A Analisis
11 A Analisis
12 ¢ Conocimiento
13 B Aplicacién
14 C Analisis
15 E Analisis
16 A Conocimiento
17 E Conocimiento
18 C Aplicacion
19 (@ Comprension
20 A Analisis
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